



(资料图片)

试管婴儿 + 代孕 富商生下“八胞胎”

雇 11 个保姆月开销 10 万元；专家认为不值得推广



核心提示

□据《广州日报》

广州一对L姓富商久婚不孕，去年年初借助试管婴儿技术孕育的8个胚胎竟然全部成功，富商夫妇最终找来两名代孕妈妈，再加上其妻自身共3个子宫采取“2+3+3”队型，在去年9月、10月前后一个月的时间内先后诞下4男4女“八胞胎”。目前，这个家庭共雇佣11个保姆照料宝宝的生活，共同居住于番禺某小区。

尝试试管婴儿竟 8 个全活

据介绍，“八胞胎”的妈妈是一位成功商人，结婚数年后，想要孩子却一直未果。

这对夫妇在长辈的建议下做慈善事业，“希望好人有好报，上天赐予”，巧的是她参与慈善事业后约1年时间就成功有了“八胞胎”。

不过，据知情人透露，一次生出“八胞胎”并非这对夫妇的本意。据他介绍，这对夫妇本来以为能有两三个胚胎成活，哪知8个胚胎竟然全部成活了。

于是，这对夫妇决定将8个孩子全部生下来。为此，他们通过中介找来两名代孕妈妈，妈妈本人怀3个，2个代孕者分别怀3个、2个。

去年9月、10月，8个孩子陆续出生，最早与最晚相差不超过1个月，而且恰好是4男4女。

为儿童摄影店代言广告

据介绍，出生后，“八胞胎”家庭共居于番禺的一栋别墅。全家共请了11个保姆负责照料孩子的生活起居，8个孩子每人1个专职保姆，2个负责搞卫生，1个专门为这个真正的“大户人家”做饭。

在“八胞胎”满百天的时候，他们替一个儿童摄影连锁机构做代言广告。他们的合照被这个连锁机构高调称为“中国首例‘八胞胎’”。

今年10月，这对夫妇将宝宝们送至某高端早教中心。截至记者发稿时，这里每周四9时15分到10时的

亲子班仍为“八胞胎”的“专设班”。

雇11个保姆每月花10万元

记者在采访时体会到，要养育“八胞胎”，即使是普通富裕家庭也未必承担得起。

一是未必生得起。就记者连日来对本地代孕行业的暗访情况来推算，“八胞胎”的怀孕、生产费用应接近100万元。

主要开销在两大块：一是代孕妈妈的费用。目前市价在35万元左右，这是生育1胎的价格，每多1个孩子要多付出3万元~5万元。以此计算，两名代孕妈妈生育5胎共计花费应超过80万元。二是做试管婴儿的费用。这笔费用在3万元至十几万元。

二是养育费高昂。据多名在早教中心与“八胞胎”的保姆接触过的家长介绍，“几个保姆说，老板算出家庭每月开销要10万余元”。

专家认为不值得推广

广东省计划生育协会秘书长董玉整认为，“八胞胎”的“成功”具有偶然性，不值得宣传推广。而且，我国由卫生行政部门发文，明令禁止实施代孕。

董玉整说，在生育行为上，这名女富商只是自己怀孕生产的3个孩子的“亲生母亲”。8个孩子能享受同等待遇吗？“如果不能，对孩子的健康成长很不利。”董玉整说。

董玉整认为，“八胞胎”案例是人类辅助生殖技术被滥用的例子。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万